

## Paloma Finesse 5\*

Hotel Paloma Finesse se nalazi 6 km od Sidea, 75km od aerodroma u Antaliji, 80km od centra u Antaliji.

Hotelska plaža peščana i šljunkovita.

Ovoreni bazen

Odvojeni dečiji bazen i bazen za bebe.

Besplatne ležaljke, suncobrani i peškiri za plažu.

Sport: Odbojka na plaži, stoni tenis, gimnastika u vodi, aerobik, joga, zumba, pikado, 3 teniska tereni, akvapark sa toboganima.

### **Luxury ultra all inclusive package food**

Doručak, ručak i večera u glavnom restoranu

Kasniji doručak

Bistro 24h

Sladoled između 10:00-00:00

Sveže pecivo, kolači sa kafom i čajem između 10:00-00:00

Pauza za čaj- sendviči, kolači uz kafu i čaj od 16:00-18:00

Kasna užina od 01:00-06:00

2 a la carte restorana sa rezervacijom 24h unapred

Med kitchen – Contemporary otvoren za ručak i večeru.

Chefs Kitchen otvoren samo za večeru – internacionalni svake nedelje specijalni meni različitih kuhinja uz doplatu

Koncept na bazenu i plaži: Posluživanje voća i užine u određenim terminima

### **Pića:**

Piće dobrodošlice po dolasku

Uvozna osvežavajuća alkoholna pića: premium alkoholna pića uz doplatu

**Barovi:** Bar na bazenu, Klub bar na plaži, Med Kitchen Bar, Bistro(24h)

Organska vina se služe u baru i restoranu, određena vina uz doplatu

Mini bar se dopunjuje svakodnevno sa vodom, alkoholnim pićem i pivom

Ketler, set za kafu i čaj dostupan u sobama

### **Animacija, zabava i mini klub**

Zabava, uživo muzika i dnevni animacioni predstave, uživo programi

Noćni klub (23:00-02:00) na plaži

Mini klub za decu od 04-12 godina od 10:00-22:00, igre na bazenu, dečije animacije, igralište za decu, mini disko, dečije predstave

Klub za tinejdžere za uzrast od 13-16 godina, kuta za društvene mreže, igraonice.

**Posebno se plaća prema pravilima hotela:**

Wellness i Spa: Spa centar, nega lica i tela, masaže, hidro terapije i specijalni tretmani

Vodeni sportovi: Banana, ringo, jedrenje

Osvetljenje za teniske terene i oprema za tenis

Usluga u sobi dostupna 24h

A la carte restoran- Chefs Kitchen sa ponudom menija različitih kuhinja

Frizer

Šoping centar

Usluge lekara

Čuvanje dece

Usluga pranja veša

**Ostale usluge:**

Tursko kupatilo, sauna, wi fi u sobi i javnim prostorijama, spoljašnji parking, menjačnica dostupna na recepciji.